



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 24868-1/2024

J a v a s l a t
**Salgótarján férfi kosárlabda csapatainak támogatásával kapcsolatos
döntések jóváhagyására**

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a sportról szóló 2004. évi I. törvény alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 13.§ (1) bekezdés 15. pontjában foglalt közfeladat ellátási kötelezettséggel összhangban és az önkormányzat sportfeladatairól és a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 47/2015. (XII.29.) önkormányzati rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) foglaltak szerint pénzbeli önkormányzati költségvetési támogatással, illetve kedvezményes létesítményhasználat biztosításával támogatja a sportszervezeteket. A Rendelet 7. §-ban meghatározottak szerint az önkormányzat azon sportszervezeteket, melyek az olimpiai sportágak körébe tartozó sporttevékenységet folytatnak vagy tradicionális salgótarjáni sportágakat művelnek és utánpótlás nevelést is folytatnak, kiemelten támogathatja. A Rendelet értelmében a támogatásról szóló megállapodást a Közgyűlés hagyja jóvá.

A Sport Salgó Kft. (a továbbiakban: Sportszervezet) a 2024-2025. évi felnőtt bajnokságban az előző szezonra alapozva még több salgótarjáni fiatalot kíván szerepeltetni. Ez a kezdeményezés már az előző években is pozitív hatást gyakorolt a csapatra, így a továbbiakban is az a Sportszervezet célja, hogy folyamatosan növelje a tehetséges és elszánt fiatalok létszámát a csapatban.

A Sportszervezet NB I/B osztály Piros csoportjában szereplő férfi felnőtt csapatának a 2024-2025. évi bajnokság őszi szezonjára vonatkozó szakmai munkájának és az utánpótlásbázist működtető Beszterce Kosárlabda Klub (a továbbiakban: Egyesület) különböző bajnokságokban szereplő kosárlabda csapatai működésének támogatását, a Sportszervezet kérelme alapján és az Önkormányzat lehetőségeit figyelembe véve a következők szerint javaslom:

I. Vissza nem térítendő pénzbeli támogatás

A 2024-2025-ös bajnokság őszi szezonjára a Sportszervezet részére 10.000 e Ft önkormányzati támogatás biztosítását javaslom az Önkormányzat 2024. évi költségvetése terhére. A támogatás a határozati javaslat melléklete szerinti támogatási megállapodásban foglaltak szerint kerül kiutalásra.

A támogatás biztosításának feltétele, hogy a Sportszervezetnek sem az Önkormányzattal, sem 100%-ban önkormányzati tulajdonú céggel szemben 30 napon túli lejárt tartozása nem lehet.

II. Térítésmentes létesítményhasználat

A Közgyűlés 30/2024. (II.29.) határozata alapján az Önkormányzat 2024. szeptember 1. napjától 2029. augusztus 31. napjáig hetente 15 óra térítésmentes létesítményhasználatot biztosít a Sportszervezet részére a Városi Sportcsarnokban. Az Önkormányzat, mint tulajdonos hozzájárul a Sportszervezet és az Egyesület között létrejött külön megállapodás alapján, a heti 15 óra keret terhére az Egyesület utánpótláscsapatái részére történő létesítményhasználatához.



III. Lakások biztosítása a kosárlabda csapat tagjai részére

A Sportszervezet részére az elmúlt években bérlakások ingyenes használatát biztosította az Önkormányzat a Salgótarján, Erzsébet tér 1. számú épületben (Garzonház) azzal, hogy a Sportszervezet a közüzemi költségeket havonta, maradéktalanul megfizeti. A Salgó Vagyon Kft. a Sportszervezettel az ingyenes lakás használatra 2023. október 1-től 2024. augusztus 31-ig kötött szerződést. Javaslom, hogy a 11 db bérlakás ingyenes használatát 2024. szeptember 1-től 2025. augusztus 31-ig biztosítsa az Önkormányzat változatlan feltételekkel.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11.§ (13) bekezdése alapján nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyongazdálkodásba. Az MÖtv. 13.§ (1) bekezdés 15. pontja alapján a helyben biztosítandó közfeladatok közé tartoznak a sport, ifjúsági ügyek.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás rendjéről szóló 23/2013.(IV.25.) önkormányzati rendelet 19. § (5) bekezdése alapján önkormányzati vagyon ingyenes hasznosításáról és átruházásáról minden esetben a Közgyűlés minősített szavazattöbbséggel dönt.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja, hogy az Önkormányzat 10.000 e Ft önkormányzati költségvetési támogatást nyújtson a Sport Salgó Kft. (székhely: 3100 Salgótarján, Mártírok út 1.; cégjegyzékszám: 12-09-010207; adószám: 26322537-2-12, képviseli: Dániel Tamás Károly ügyvezető) (a továbbiakban: Sportszervezet) részére az NB I/B-ben szereplő felnőtt férfi és az utánpótlás csapatainak a 2024-2025-ös kosárlabda bajnokság őszi szezonjában való szerepléséhez. A Közgyűlés 10.000 e Ft-ot a 2024. évi költségvetés terhére biztosít.

A Közgyűlés jóváhagyja az 1. melléklet szerinti Támogatási Megállapodást és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés a Sportszervezet részére 2024. szeptember 1-től 2029. augusztus 31-ig heti 15 óra térítésmentes létesítményhasználatot biztosít a Városi Sportcsarnokban az 1. melléklet szerinti Támogatási Megállapodásban foglaltaknak megfelelően. Az Önkormányzat, mint tulajdonos hozzájárul a Sportszervezet és a Beszterce Kosárlabda Klub (a továbbiakban: Egyesület) között létrejött külön megállapodás alapján, a heti 15 óra keret terhére az Egyesület utánpótláscsapatái részére történő létesítményhasználatához.

A Közgyűlés felkéri a REMEK Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatóját, hogy a létesítményhasználatról szóló szerződést a jelen pontban foglaltak figyelembevételével kösse meg.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Balogh Katalin ügyvezető igazgató

3. A Közgyűlés az önkormányzati tulajdonú Salgótarján, Erzsébet tér 1. szám alatt található Garzonházban 11 db bérlakást ingyenesen biztosít a Sportszervezet részére 2024. szeptember 1. napjától 2025. augusztus 31. napjáig a közüzemi költségek Sportszervezet által történő megfizetése mellett.

A Közgyűlés felkéri a Salgó Vagyon Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy az ingatlanok ingyenes használatba adásához szükséges szerződéseket kösse meg.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Méhes András ügyvezető igazgató

4. A támogatás biztosításának feltétele, hogy a támogatás folyósításakor a Sportszervezetnek sem az Önkormányzattal, sem 100%-ban önkormányzati tulajdonú céggel szemben 30 napon túli lejárt tartozása nem lehet.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2024. augusztus 14.



TÁMOGATÁSI MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött egyrészről

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1, törzskönyvi azonosító: 735287, képviseli: Fekete Zsolt, polgármester) /a továbbiakban: Önkormányzat/ másrészről

Sport Salgó Kft. (székhely: 3100 Salgótarján, Mártírok út 1., képviseli: Dániel Tamás Károly ügyvezető, adószám: 26322537-2-12) /a továbbiakban: Sportszervezet/ - a továbbiakban együtt: Felek között az alulírt napon az alábbi feltételekkel:

I. A támogatás célja

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, a sportról szóló 2004. évi I. törvény, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvénnyel összhangban, valamint a Közgyűlés 139/2023. (X.26.) határozatával elfogadott sportfejlesztési koncepciójában és az önkormányzat sportfeladatairól és a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 47/2015. (XII.29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 5. és 7. §-ai értelmében támogatja a sportszervezeteket pénzügyi önkormányzati költségvetési támogatással, illetve kedvezményes létesítményhasználat biztosításával. A Rendelet 7. §-ban meghatározottak szerint az önkormányzat azon sportszervezeteket, melyek az olimpiai sportágak körébe tartozó sporttevékenységet folytatnak vagy tradicionális salgótarjáni sportágakat művelnek és utánpótlás nevelést is folytatnak, kiemelten támogathatja. A Rendelet értelmében a támogatásról szóló megállapodást a Közgyűlés hagyja jóvá. A fentiek alapján a támogatás célja, hogy a Sportszervezet a Magyar Kosárlabda Szövetség által rendezett NB I/B 2024-2025-ös bajnokság őszi szezonjában szereplő felnőtt férfi kosárlabda csapata és az utánpótlás csapatok megfelelő szakmai színvonalon tudjanak felkészülni, illetve eredményesen képviseljék Salgótarján városát a korosztályos és felnőtt bajnokságban.

II. A megállapodás tartalma

1. Jelen megállapodást a Felek határozott időre, 2024. szeptember 1. napjától 2025. január 31. napjáig kötik.
2. Az I. pontban meghatározott célok érdekében az Önkormányzat a Magyar Kosárlabda Szövetség által rendezett felnőtt férfi NB I/B 2024-2025-ös bajnokság őszi szezonjára és az utánpótlás bajnokságokra a Sportszervezetnek 10.000.000 Ft, azaz tízmillió forint vissza nem térítendő pénzügyi támogatást nyújt, az alábbiak szerint:
 - 2.1. Az Önkormányzat 10.000.000 Ft, azaz tízmillió forint önkormányzati költségvetési támogatást átutal a Sportszervezet MBH Bank Nyrt.-nél vezetett 10103726-08445700-01005002 sz. számlájára 2024. október 1. napjáig.
 - 2.2. A támogatás abban az esetben folyósítható, ha a Sportszervezet csapatai a hazai mérkőzéseiket a Salgótarjáni Városi Sportcsarnokban játsszák.
 - 2.3. Amennyiben a Sportszervezetnek a II.2.1. pontban meghatározott időpontban az Önkormányzattal vagy 100%-ban önkormányzati tulajdonú céggel szemben 30 napon túli lejárt tartozása van, abban az esetben a Sportszervezet az Önkormányzat a II.2.1. pontban meghatározott pénzügyi támogatására vonatkozó jogát elveszíti.
3. Az Önkormányzat a Sportszervezet részére a Közgyűlés döntése alapján, az NB I/B-ben szereplő felnőtt férfi kosárlabda csapat, és utánpótlás csapatainak edzéseire a REMEK Salgótarjáni

Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: REMEK Nonprofit Kft.) által üzemeltetett Salgótarjáni Városi Sportszervezetben heti 15 óra térítésmentes létesítményhasználatot biztosít 2024. szeptember 1-től 2029. augusztus 31-ig a REMEK Nonprofit Kft.-vel kötött külön szerződés szerint. Az Önkormányzat, mint tulajdonos hozzájárul a Sportszervezet és a Beszterce Kosárlabda Klub (a továbbiakban: Egyesület) között létrejött külön megállapodás alapján, a heti 15 óra keret terhére az Egyesület utánpótláscsapatái részére történő térítésmentes létesítményhasználatához.

4. Az Önkormányzat a Sportszervezet részére, a Közgyűlés döntése alapján, a Salgó Vagyon Kft. és a Sportszervezet között kötött külön szerződés szerint 2024. szeptember 1. napjától 2025. augusztus 31. napjáig 11 db bérlakás ingyenes használatát biztosítja a Salgótarján, Erzsébet tér 1. számú épületben (Garzonház) azzal, hogy a Sportszervezet a közüzemi költségeket havonta, maradéktalanul megfizeti.
5. A Sportszervezet vállalja, hogy az NB I/B férfi felnőtt kosárlabda csapatának bemelegítő szerelésén elhelyezi a „Salgótarján MJV Önkormányzata” feliratot.
6. A Sportszervezet vállalja, hogy az NB I/B férfi felnőtt kosárlabda csapatával kapcsolatos kiadványokban kiemelt támogatóként jelenti meg az Önkormányzatot.
7. A Sportszervezet vállalja, hogy a Sportszervezet mérkőzéseinek belépőjén elhelyezi az Önkormányzat logóját, továbbá megjelenési lehetőséget biztosít a Sportszervezet NB I/B férfi felnőtt kosárlabda csapatának internetes oldalán az Önkormányzat részére.
8. A Sportszervezet és az Önkormányzat az I. pontban foglaltak megvalósítása érdekében szakmai kapcsolattartót jelöl ki, és biztosítja azok együttműködési lehetőségét. Az együttműködés kiterjed a folyamatos kapcsolattartásra, az esetleges adatszolgáltatások biztosítására, illetve a városi rendezvényekhez történő kapcsolódásra, illetve a programokban való részvétel koordinálására.

III. Egyéb rendelkezések

1. A Sportszervezet a II/2. pontban meghatározott támogatás felhasználásáról az Önkormányzat megbízottjánál a felhasználást követően, de legkésőbb a következő részlet kifizetésének időpontjáig, az utolsó részlettel pedig 2025. január 31. napjáig számviteli bizonylatokkal elszámol a felhasználásról.
2. A Sportszervezet 2025. február 7. napjáig az önkormányzat 11784009-15735289 számú számlájára köteles visszafizetni:
 - a, a III/1. pontban meghatározott elszámolási határidő elmulasztása esetén a nyújtott támogatás teljes összegét,
 - b, a feladat elmaradása esetén a nyújtott támogatás teljes összegét,
 - c, a nyújtott támogatás azon részét, mely nem az I. pontban meghatározott célra irányult,
 - d, a nyújtott támogatásnak azt a részét, melyet a megállapodásban rögzített határidőig nem használtak fel.A támogatás ezen részét a Sportszervezet a támogatás átvételének napjától számított jegybanki alapkamattal növelt összegben köteles visszafizetni.
3. Amennyiben a Sportszervezet a III/2. pontban meghatározott visszafizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti az Önkormányzat a mindenkorin jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő összegű kamatot számít fel a vissza nem fizetett összegre.
4. A Sportszervezet kijelenti, hogy
 - a, a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal szemben tartozása, köztartozása nincs,
 - b, a részére nyújtott valamennyi önkormányzati támogatással kapcsolatos elszámolási kötelezettségének eleget tett,

- c, a támogatási igényben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valódiak, hitelesek.
- d, nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
- e, jelen megállapodás 1. sz. mellékletében szereplő nyilatkozatban foglaltak szerint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdés 1) pontja szerint átlátható szervezetnek minősül.
5. A Felek a közöttük felmerülő vitás kérdéseket elsősorban közvetlen tárgyalások útján kísérik meg rendezni, ezek – 30 napon túli – eredménytelensége esetén a Felek érdekeiket bíróságon érvényesítik.
6. A Felek megegyeznek, hogy a 2024/2025. évi bajnokság tavaszi szezonjára vonatkozó támogatások feltételeiről egyeztetéseket folytatnak és arról Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2024. decemberi ülésén dönt.
7. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.
8. Jelen megállapodás kizárólag írásban, a Felek felhatalmazott képviselőinek aláírásával módosítható.
9. A Sportszervezet tudomásul veszi, hogy a személyes adatok kezelésének alapja az általános adatvédelmi rendelet 6. cikk (1) bekezdés b) pontja, és hozzájárul az Info tv.-ben foglaltak szerint a megállapodás tartalmának az Önkormányzat hivatalos internetes honlapján történő közzétételéhez.
10. Jelen megállapodást a Felek felhatalmazással rendelkező képviselőjük útján elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt alulírott helyen és napon 4 példányban írták alá.

Salgótarján, 2024.

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata

Fekete Zsolt
polgármester

.....
Sport Salgó Kft.

Dániel Tamás Károly
ügyvezető

Ellenjegyezte:

Pénzügyi ellenjegyzés:

.....
dr. Romhányi Katalin
jegyző

.....
Egyed Andrásné
irodavezető

Salgótarján, 2024.

Átláthatósági nyilatkozat

Alulírott,.....mint a
..... (Támogatott neve,
címe) képviselője büntetőjogi és polgári jogi felelősségem tudatában nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1) bekezdés (1a) pontja alapján átlátható szervezetnek minősül.

Kelt,....., 2024. év.....hó.....nap

.....
Támogatott cégszerű aláírása

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény

A törvény alkalmazásában

1. *átlátható szervezet:*

*a)*³ az állam, a költségvetési szerv, a köztisztviselő, a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a társulás, az egyházi jogi személy, az olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam vagy a helyi önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel rendelkezik, a nemzetközi szervezet, a külföldi állam, a külföldi helyhatóság, a külföldi állami vagy helyhatósági szerv és az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő részvénytársaság,

b) az olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő feltételeknek:

*ba)*⁴ tulajdonosi szerkezete, a pénzmegosztás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető,

bb) az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van,

bc) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak,

bd) a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében a *ba)*, *bb)* és *bc)* alpont szerinti feltételek fennállnak;

c) az a civil szervezet és a víztársulat, amely megfelel a következő feltételeknek:

ca) vezető tisztségviselői megismerhetők,

cb) a civil szervezet és a víztársulat, valamint ezek vezető tisztségviselői nem átlátható szervezetben nem rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel,

cc) székhelye az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van;